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OGEMA A
A1. a) Zwoto, B) AdBog, y) Zwotd, ©8) AdBog, &) Adboc.
A2. 1 - or, Vi a. . SN 4 - B, 5->0.
OEMA B
B1. Zx0AIKO BIBAiIo ogAida 23

e 10XUOC,

e OPYAVWV PETPNONG.
B2. >x0AIké BiAio ogAida 116

«O TTPWTOG TRPOTTOG ... HEYAAWNVEI N TAXUTNTA TTEPIOTPOPNG.»
B3. >x0AIkO BiIBAio ogAida 244

«H ahAayry @opdg TTEPIOTPOPAS = TPOQOOATOUV. TOV KIVATHP:»
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OEMA A
A1.i=m = 100 _ _W, = |W, =300 oTreipeg
U, W, _ 500 1500

A2.P,=U,-l,-ouvp, = P, =500-20-0,8 =
P,=8.000 W

A3.P, =U,'l, = P =U,.l, = P,_=500-20 =
P, =10.000 VA

A4. P, = [P ?-P? =+10.000 - 8.000°
= 1/100.000.000 - 64.000.000
= 1/36.000.000 = [6.000 VAr
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